

Προς
Τον αξιότιμο Κύριο
Γιάννη Παλλήκαρη,
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης

Κύριε Παλλήκαρη,

Δεχτείτε τις θερμές ευχαριστίες μας για την αποδοχή της πρόσκλησης να πραγματοποιήσετε και να παρευρεθείτε ο ίδιος και ομάδα Ιατρών από την Οφθαλμολογική Κλινική, το ΒΕΜΜΟ και την Γυναικολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου στο Δήμο μας στις 21 και 22 Δεκεμβρίου 2009.

Η παροχή δωρεάν ιατρικών εξετάσεων στον πολίτη απομακρυσμένων περιοχών της ελληνικής περιφέρειας είναι πρώτα από όλα πράξη ύψιστης προσφοράς στον άνθρωπο, η οποία απορρέει από το υψηλό ιατρικό φρόνημα που σας διακατέχει.

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία σας, στα πλαίσια λειτουργίας του Πανεπιστημίου των Ορέων, αξίζει θερμών συγχαρητηρίων.

Με την ευχή της συνέχισης του ανθρωπιστικού έργου σας τα επόμενα χρόνια.

Με τιμή
Ο Δήμαρχος

Αντώνης Χαραλαμπίδης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τυμπάκι, 23.12.09

Θέμα:

Διήμερες δωρεάν εξετάσεις από ιατρούς της Οφθαλμολογικής και Γυναικολογικής Κλινικής του ΠΑΓΝΗ στο Δήμο Τυμπακίου 'Βαρύνουσας και καθοριστικής σημασίας η προσφορά τους' τόνισε σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Τυμπακίου κος Αντώνης Χαραλαμπίδης.

Την Δευτέρα 21 και την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου 2009 βρέθηκε στο Δήμο Τυμπακίου η Κινητή Μονάδα Οφθαλμολογίας και ομάδα γυναικολόγων από το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑ.ΓΝ.Η) με σκοπό τον δωρεάν οφθαλμολογικό έλεγχο και τη διεξαγωγή πλήρους γυναικολογικού ελέγχου.

Η Κινητή Μονάδα Οφθαλμολογίας του ΠΑΓΝΗ, το ΒΕΜΜΟ, ομάδα ιατρών από τη Μαιευτική Κλινική του ΠΑΓΝΗ και το Πανεπιστήμιο των Ορέων αποδέχτηκαν την πρόσκληση του Δημάρχου κος Αντώνη Χαραλαμπίδη και βρέθηκαν για δύο συνεχόμενες ημέρες στο ανακαινισμένο κτήριο του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στο Τυμπάκι.

Η ομάδα των οφθαλμιατρών με επικεφαλής τον κύριο Ευστάθιο Δετοράκη και τους ιατρούς κυρίες Ειρήνη Τιόβλα, Κατερίνα Χαλκιά, Αλίκη Λιμνοπούλου, και τους κυρίους Μιχάλη Γρέντελο, Βασίλη Διακοντή, Μανόλη Καλιονάκη, εξέτασαν συνολικά 120 άτομα από τα έντεκα δημοτικά διαμερίσματα Τυμπακίου και μερικούς κατοίκους της ευρύτερης περιοχής της Μεσαράς και του νομού Ρεθύμνου, οι οποίοι αντιμετώπιζαν σοβαρά προβλήματα και ήταν αδύνατον να μετακινηθούν μέχρι το Ηράκλειο.

Η ομάδα γυναικολόγων με επικεφαλής την κυρία Νατάσα Ιγουμένου και τους ιατρούς κες Ειρήνη Σουρανάκη, Ολυμπία Κονταξάκη, Αθηνά Αναγνωστάκη, Κάλια Παπαδοσπυριδάκη και Βούλα Καρώνα υπέβαλαν σε πλήρη γυναικολογικό έλεγχο 80 γυναίκες της περιοχής.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης κος. Γιάννης Παλλήκαρης αποδέχτηκε την πρόσκληση του Δημάρχου Τυμπακίου κος Αντώνη Χαραλαμπίδη για την παροχή δωρεάν οφθαλμολογικών και γυναικολογικών εξετάσεων στους κατοίκους του Δήμου.

Ο ίδιος μάλιστα επισκέφτηκε την Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2009 το μεσημέρι το Τυμπάκι και εξέτασε προσωπικά τους κατοίκους, οι οποίοι βρέθηκαν εκείνες τις ώρες στο ιατρείο.